From: Wahid Abdurakhman

To: Nurul Aisyah Astuti

Cc: Danar Ajie Prabowo; Iwan Pramono; Agus Hermanto; Sri Widodo; Suwarno Warni

Subject: Re: Additional Resources for HC Projects - Heni Mariani (CRC Kalimantan) --> Progress Update
Date: Monday, October 29, 2018 9:12:02 PM

Mbak Nurul,

Noted mbak dan saya sudah copy kondisinya sesuai dengan yg td disampaikan bahwa untuk kelas ini
pesertanya adalah mekanik yg dl pernah ikut Training BM namun dengan konten yg masih sebagian
seperti yg disebutkan.

Untuk kelas tersebut akan di deliver oleh Pak Sri Widodo.

Regards
Get Outlook for i0OS

From: Nurul Aisyah Astuti

Sent: Monday, October 29, 2018 9:07:09 PM

To: Wahid Abdurakhman

Cc: Danar Ajie Prabowo; Iwan Pramono; Agus Hermanto; Sri Widodo; Suwarno Warni

Subject: RE: Additional Resources for HC Projects - Heni Mariani (CRC Kalimantan) --> Progress Update

Dear Pak Wahid,
Semangat Pagi...

Untuk plannya sendiri ada pak Wahid, hanya saja tidak jadi untuk tanggal 5 - 9 November 2018.

Benar pak, dan menyisakan 2 weeks pak (12 - 23 Nov 2018), dengan materi yang telah terlampir di email
sebelumnya

menyesuaikan dengan durasi setiap materi seperti yang bapak berikan sebelumnya.

Mohon feedback nya pak,
dan please confirm apakah yang akan consuct jadi Pak Suwarno dan MH Murdana?

terimakasih atas kerjasamanya dan informasinya :)

Best Regards,
Nurul Aisyah Astuti
Human Resources Department

PT Trakindo Utama - CRC Balikpapan

JI. Sutan Hasanuddin No.8 RT.01 Kariangau

Balikpapan, 76134, East Kalimantan, Indonesia

Tel. +62 542 7863027, 7863024 |IP Phone. 8542 4334 « Mobile: +62 852 5159 9037
nurul.astuti@trakindo.co.id

www.trakindo.co.id

From: Wahid Abdurakhman [wahid.abdurakhman@trakindo.co.id]

Sent: Monday, October 29, 2018 5:22 PM

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

Berarti Plan Training BTFM ini yang tanggal 5-9 Nov tidak ada ya mbak??? Dan menyisakan 2 week outstanding
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subject yang Mbak Nurul sebutkan dibawah ini..??

Best Regards,

Wahid Abdurrahman
Learning & Development

PT Trakindo Utama

Cileungsi Training Center

JI. Raya Narogong Km. 19 Cileungsi, Bogor, West Java 16820, Indonesia
Tel. +62 21 823 3361 Ext. 3786 * Mobile. +62 811 804 0131

wahid.abdurakhman@trakindo.co.id
Call Center 1500 228
www.trakindo.co.id

A member of Tiara Marga Trakindo Group

From: Nurul Aisyah Astuti

Sent: 29 October 2018 14:36

To: Wahid Abdurakhman <wahid.abdurakhman@trakindo.co.id>

Cc: Danar Ajie Prabowo <danar.prabowo@trakindo.co.id>; Iwan Pramono <iwan.pramono@trakindo.co.id>;
Agus Hermanto <agus.hermanto@trakindo.co.id>; Sri Widodo <sri.widodo@trakindo.co.id>; Suwarno Warni
<suwarno.warni@trakindo.co.id>

Subject: RE: Additional Resources for HC Projects - Heni Mariani (CRC Kalimantan) --> Progress Update

Dear Pak Wahid,
Semangat Pagi...

Bapak update untuk next schedule training Basic Technical for Mechanic dengan hal dibawah ini pak :
1. Venue : STC Samarinda
Date : 12 — 23 November 2018 ( 9 Days)
Participants : 12 Orang
Module : Done
Training yang sudah delivered :
e Basic SHE
e CC
e Jacking Blocking
e Business Acumen

vk WS

6. Training yang postpone (kami mohon bantuannya pada tanggal 12 — 23 Nov 2018) :
e Workshop tool
e Seal Gasket and bearing
e Thread & Fastener
e (Cat Literature
e Measuring Tools
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Best Regards,

Iwan Pramono
Learning & Talent Development Department

PT Trakindo Utama

Training Center Cileungsi

Jalan Raya Narogong Km. 19, Cileungsi, Bogor 16820, Jawa Barat, Indonesia
Tel.: +62 21 823 3361 Ext. 3678 « Mobile: +62 811 100 7652
iwan.pramono@trakindo.co.id

www.trakindo.co.i

Call Center 1500 228

Facebook ¢ Linkedin: PT Trakindo Utama

A member of Tiara Marga Trakindo Group

"This email message and information, including any attachment is intended solely for the use of the recipient(s) and are
confidential and may also be privileged. If the reader of this message is not the intended recipient, please delete this email and
all information it contains including its attachment from your system and immediately notify the sender. Dissemination,
distribution, copying, or other use of this email or its attachment is strictly prohibited. Any unintended use of this email shall be
your responsibility and shall be subject to any jurisdiction.”
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